
　は　い 　　　　いいえ わからない

様々な意見を頂き、他の視点から保育園を見つめなおす良い機会となり、忙しい中ご協力頂いた事、感謝し

ています。この結果をしっかり受け止め、行くのが楽しい保育園・安心して預けられる保育園になるよう、

頑張っていきます。今後も、ご理解・ご協力をよろしくお願い致します。

⑬　日頃、お子さんの様子に
ついて話がありますか。

⑭　お子さんは、お迎えに来
た時に満たされた表情をして
いますか。

⑮　開園時間内であれば、保
護者の急な残業や不定期な業
務への対応は柔軟ですか。
（降園時間等）

⑯　保育中の発熱など病気へ
の対応は適切ですか。

③　日頃の保育と基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）は一致していると思いま
すか。

⑨　外遊びや散歩を十分して
いると思いますか。

⑩　室内での遊び・活動は十
分だと思いますか。

⑪　職員はお子さんを理解し
丁寧な保育をしていますか。

⑫　保育士や他の職員の保育
姿勢や対応にばらつきはない
ですか。

　 先日は、施設評価アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。

今回のアンケート結果を集計しましたので、保護者の皆様や外部の方々にも公表をしたいと思います。

④　お子さんが生活するとこ
ろ（保育園内外の環境）は落
ち着いて過ごせる雰囲気です
か。

⑤　お子さんの発育や意欲を
促すような遊具・玩具が十分
に用意されていますか。

⑥　外部からの侵入に対して
安全な対策が取られています
か。

⑦　登園時に、お子さんの様
子についての確認があります
か。

⑧　お子さんの発達に合わせ
た豊かな感性を育む活動・遊
び等が行われていますか。

①　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）について、園から説明が
ありましたか。

②　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）には納得していますか。
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㉗保護者の皆様から頂いた、ご意見・ご要望とその解決方法についてご報告致します。

★運動場がないので、仕方ないことですが、もっと外遊びを増やして頂けると嬉しいです。

★送迎時など、顔も見ずに挨拶をしているのがたまに気になります。親や子どもによって、態度や対応が少し違う

ように感じてしまう時がたまにあります。

★入園したての頃は、先生の顔と名前が一致していない時があるので紹介のお便りや張り紙があったらなぁ・・・

と思うことがありました。

　不快な思いをさせてしまったこと、大変申し訳ありませんでした。保護者・子どもによって態度や対応が違うということ
はありません。しかし、バタバタとしている中でそのように感じさせてしまったのかもしれません。今後、そのような事が
ないよう、園全体で気をつけていきます。本当に申し訳ありませんでした。

　本園は、玄関がガラス張りということと、業者さん等も同じ出入口を使用することもあり、すぐ目にはいる保育士の紹
介は掲示してきませんでしたが、今後、お便りや掲示する位置、また、別の方法でお知らせ出来ないか考えていきま
す。

　保育園の園庭は、園児数に対しての基準値はクリアしているものの、複数のクラスが重なると狭いですが、園の周
辺には公園や駅・土手などといった場所が多いので、晴れた日は外へ行くようにしています。ただ、晴れているから外
へ行くというわけではありません。月齢・体調・子どもの様子・気温・風の強さ等を考慮し、室内で過ごしたり、時間を決
めて出掛けています。今後も出来るだけ外で思い切り体を動かしたいと思いますが、ご理解・ご了承下さい。

⑳　園では行事食を取り入れ
ていますが、ご存知ですか。
（こいのぼりライス・七夕ち
らし・鬼面ライス等）

㉔　保護者が参加しやすいよ
うに行事日程が配慮されてい
ますか。

㉕　不満やトラブルへの職員
の対応は的確ですか。

㉖　お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善が行
われていますか。

⑰　保育園で起きた事故・け
がに対して、責任を持って対
応していますか。

⑱　給食や手作りおやつの献
立は、内容が豊富で変化に富
んでいますか。

⑲　献立表や毎日のサンプル
展示で給食の内容は伝わって
きますか。

㉑　保育園からのたよりやそ
の他の方法で日々のお子さん
の様子や気持ちを知ることが
出来ますか。

㉒　保護者の方からの相談や
意見に対し、職員の対応は適
切ですか。

㉓　保護者のいろいろな価値
観に職員が理解を示していま
すか。
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★外部からの～に関して考えたことがなかったので、園でどのような対策をしているのかなと思いました。入口に

防犯カメラがあってもいいのかなと思ったりもしました。

★どの人も入ろうと思えばは入れてしまうのかな・・・と思うとゾッとします。

★１６時以降のお迎えは大体テレビがついていることと、お夜食の代わりにおせんべいなどをもらっていたことです。

他園に通っていた時は、テレビの時間がなかったので、驚きました。

★お昼寝前に便器に座ってトイレトレーニングをしているようですが、いつ頃から開始して上手に出来ているか

教えて頂きたかったです。

※遊具・玩具については、今後も少しずつ子ども達に合ったものを考え、そろえていきます。

※行事食について

★担任ではない先生も名前を覚えてくれて、先生たちが明るく笑顔でアットホームな雰囲気で感じが良いです。

★細かい事にも気付いて報告して下さるので、いつも助かっています。日々の様子が分かる連絡帳も楽しみです。

★月齢も違えばもちろん個性もあって、一人ひとりへの対応は難しいと思います。先生方が連携して丁寧に付き

合ってくれるので、安心してお願いできます。子どもから『せんせいすき～』という言葉が出て嬉しく思いました。

★毎日同じ公園や同じ遊びばかりでなく、色々な場所に行ったり、毎日沢山歩いているようで、嬉しいです。

★病気が流行した時は、衛生面にも十分注意して頂いているようで安心しています。

★いつも迎えに行くと子どもが満ち足りた表情をしているので、『今日も楽しく過ごせたのかな』と安心しています。

★発表会や月ごとの製作も、毎回丁寧にかわいく作っていただき、親として嬉しいです。

★参加会に出て、子どもの園での様子もわかり、参加できてよかったです。

★保育園で教えてもらった歌や遊びを家でやっている姿を見ると楽しく過ごせているのだなぁと思います。

★離乳食の進め方も、細かく説明して下さり、本当にありがたいです。

★仕事が忙しい時に、お迎えが遅くなっても、嫌な顔せず、快く対応して頂き、本当に助かりました。

★保育園できちんと対応して下さり、生活習慣も自然と身に付き、家で何も困る事がなかったです。

★来年から通えないのが本当に残念です。出来れば、このまま年長まで通わせたいと思うほどです。

★先生たちは話しかけやすく、行事も保護者にやさしい。製作物の完成度も高く、ここでよかったです。

このようなご意見もいただき、ありがとうございました。

★子どもの様子・なつき方をみるとしっかりみていてくれているのがわかります。

　園でも、試行錯誤しながら考えてきましたが、春先を目処に監視カメラとインターホンを取り付ける予定です。イン
ターホンを付けた際、日中から玄関のカギをするのか、夕方から閉めるのかは、今後検討していきます。

　保育園といっても、乳幼児のお子さんをお預かりしているので、出来るだけお家からの延長になるよう、もしこの時間
にお家にいたら、NHK教育など見ているのでは・・・ということと、１日頑張って過ごしている子ども達に、少しゆったりす
る時間を作ってあげたいということから、１７時以降にテレビを付けています。また、延長の軽食については、年度始め
におにぎりにしようかとも考えましたが、人数が固定されないこと・１８：３０前後にはお迎えに来る方が多い事などを考
慮し、夕食に影響がない程度に少しおなかに溜まる物をと市販の物を使用しています。

本園は、オムツから布パンツになるようにするトイレトレーニングは、２歳児クラスの６月から毎年行っていますが、そ
の前にトイレが怖いものでない事を伝える為、歩行が上手に出来るようになった頃から座れなくても、出なくてもトイレ
に誘うところからゆっくり始めています。回数は月齢・子どもの様子によって違いますが、こういった様子も連絡ノート
やお迎えの時などを利用して、お伝えしていくようにします。

　今年度は、５月子どもの日にこいのぼりライス、７月七夕に七夕ちらし、８月夏祭りに屋台風焼きそば、９月お月見団
子（おやつ）、１２月クリスマスに雪だるま、１月七草粥などをし、２月節分には鬼面ライス、３月ひな祭りにはひなまつ
りちらしを予定しています。サンプルケースが高い所にあり見にくいこともあったのではと考え、位置などを変えるよう
検討しています。今後、ハロウィンなども取り入れ、子ども達が楽しくその日を味わえるように工夫していきます。


